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Фонд помічниці Милованова витратив 1,8 мільйона доларів на політичний лобізм у США: це не Києво-Могилянку купувати за
донати

Маловідома громадська організація, яку очолює студентка Милованова, змогла
витратити 1,8 млн грн на політичний лобізм у США.

Ексміністр економіки України Тимофій Милованов нещодавно запропонував
українцям задонатити кошти та придбати у держави Києво-Могилянську академію.
Втім, близька до Тимофія Милованова та очолюваної ним Київської школи економіки
громадська організація у 2024 році змогли якось зібрати та витратити близько 1,8
млн дол. на політичний лобізм серед діячів Республіканської партії США.

Згідно з офіційними даними, українська громадська організація Kyiv Global Outreach
витратила у 2024 році 1 млн 781 тис. 625 доларів на послуги лобізму у США -
найбільше з усіх замовників з України. Хоча згідно з контрактом лобістам мали
заплатити загалом близько 3,6 млн дол. А от очолює цю організацію, згідно з даними
українських реєстрів, 20-річна Анастасія Базір. 

Гроші дісталися американській лобістській компанії DCI Group, керівник якої Джастін
Петерсон колись працював на президентській кампанії Джорджа Буша. Кошти мали
піти на забезпечення "сильної громадської підтримки України у її боротьбі з
російською агресією". Українська громадська організація у 2024 році також
зверталася до інших лобістських компаній: Hyperfocal Communications, Impact
Management Group, Madison Strategies. 

Радіо Свобода писало, що Kyiv Global Outreach за допомогою лобістів доставила
декілька груп українських євангельських (християн-протестантів) представників до
США з початку березня 2024 року, оприлюднила історії про російські звірства проти
українських євангелістів у провідних американських християнських ЗМІ та
переконала євангельських лідерів США закликати спікера Палати представників
Конгресу США Майка Джонсона ухвалити допомогу. Також ці гроші допоміг освоїти
Гарі Маркс - республіканський стратег та євангеліст. 

Рік тому Майк Джонсон пів року відмовлявся виносити питання про нове надання
Україні військової допомоги. Та змінив свою думку у квітні 2024-го після спілкування
з Зеленським та християнами з України, втім ця пауза вартувала Україні втрати
Авдіївки та значного просування росіян на Покровському напрямку Донеччини. Чи
допомогли саме витрачені друзями Милованова 1,8 млн дол. вплинути на Майла
Джонсона - сказати важко.

А от у проросійських ЗМІ писали, нібито ці кошти витрачаються на лобіювання у США
заходів керівництва України, спрямованих на обмеження діяльності Української
православної церкви Московського патріархату. Інтереси останньої у США
представляє відомий адвокат та впливає на думки американського істеблішменту. 

Що відомо про організацію, яка витратила 1,8 млн дол. 

Згідно з даними аналітичної системи YouControl, ГО "Київ Глобал Аутріч" була
заснована у січні 2024 року. Засновники не вказані. А от керує Анастасія Базір. У
перші три тижні організація називалася "КШЕ Глобал Аутріч" (на честь Київської
школи економіки - KSE, де Милованов є президентом). 

Анастасія Базір - студентка 4 курсу KSE, персональна асистентка Тимофія
Милованова, а ще вона керує дев’ятьма студентками, які працюють в офісі
Милованова. У 2024 році їй виповнилося 20 років. 

Kyiv Global Outreach - організація, яку створили викладачі, випускники, студенти
Київської школи економіки. Серед задач організація собі ставить просування
українських інтересів за кордоном, а також робота над пошуком інвестицій та
інновацій для України. У липні 2024 року президент КШЕ Милованов повідомив, що
ця організація та інші приєдналися до "орбіти" КШЕ.  Ексміністр додав, що ця
організація "займається адвокацією, лобізмом, наприклад, і в Сполучених Штатах
Америки, і в Європі, і в Брюсселі" та "працює з виборцями за кордоном".

Цікаво ще й інше. У червні 2024 року Тимофія Милованова призначили членом
наглядової ради державного "Енергоатома" як представника від держави. Ця
компанія, відповідальна за роботу АЕС в Україні, минулого року на послуги лобістів у
США витратила 240 тисяч доларів. У 2023 році "Енергоатом" заплатив за лобізм у
США більше - 720 тисяч доларів. А у 2022 році українські атомники якось обійшлися
без лобіювання у штатах.

Авантюра Милованова з Києво-Могилянською академією

На початку січня 2025 року Тимофій Милованов вийшов у Facebook з ідеєю придбати
у держави Києво-Могилянську академію. При цьому у разі такого продажу він
збирається підкорити академію своїй Київській школі економіки. Але на це гроші
мають зібрати звичайні українці. А, як випускник КМА, Милованов вважає, що заклад
вищої освіти наразі розвивається у неправильному напрямку, тому потрібно його
віддати приватним інвестора.

Ексміністр економіки України Тимофій Милованов наголошує, що за таких обставин
академія перестане бути залежною від впливу великого бізнесу, олігархів та навіть
Джорджа Сороса. Свою заяву він аргументує тим, що зараз Могилянка стала "якась не
така" (на думку частини людей). У дописі на Facebook користувачі запропонували
очільнику КШЕ краще придбати Інститут міжнародних відносин КНУ ім. Т. Шевченка,
КПІ та Рівненську медакадемію, проте це не цікавить команду Милованова.

Укрпошта ввела обов’язковий платіж в 1 грн за доставлення посилок. Ці кошти йдуть
до благодійного фонду "Київська школа економіки". Завдяки цьому та продажу марок
Укрпошта перерахувала фонду вже 102 млн грн. З них щонайменше 2 млн грн пішло
на роботу фонду, інше - на благодійність, допомогу ЗСУ тощо.

Тимофій Милованов протягом 2019-2020 року працював міністром економіки,
торгівлі та сільського господарства України. В Україні є президентом приватної
Київської школи економіки (KSE). Також викладає у Піттсбурзькому університеті у
США. З 2020 року був позаштатним радником керівника Офісу Президента Андрія
Єрмака. З 2021 року був головою наглядової ради "Укроборонпрому".
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В Естонії підтвердили підтримку
України на шляху до ЄС і НАТО

Мобілізація в Києві: на Лісному
масиві перехожі зафіксували
примусове затримання чоловіка
співробітниками ТЦК 

Верховний суд поставив крапку: з
Олега Бахматюка стягнуть 1,2
мільярда гривень боргу за
кредитом VAB Банку

Угорщина продовжує блокувати
відкриття першого раунду
переговорів про вступ України в ЄС

Поліція показала перші хвилини
після масованого удару по Києву та
рятування поранених 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Пов’язаний із Геннадієм Тімченком:
У швейцарському офісі
нафтотрейдера Gunvor пройшли
обшуки у справі про корупцію та
шахрайство

Іран вперше погодився обговорити
раніше закриті аспекти своєї
ядерної програми, - Рубіо 

РФ атакує Україну «шахедами»:
голова Івано-Франківської ОВА
попереджає про ризик масованого
удару

У Дортмунді озброєний чоловік
поранив поліцейського і взяв у
заручники двох дітей 

РФ виробляє близько 60
«Іскандерів» на місяць і не може
атакувати ними щодня, — радник
Міноборони

Прибув рятувати інших: у Дніпрі
через цинічний повторний удар РФ
загинув майор ДСНС 

Інструмент гібридної війни: як
замасковані під культуру осередки
«Нічних вовків» просувають
інтереси РФ на Заході 

02 червня 2026 г.

На Закарпатті чиновника
Мукачівської РДА Андрія Різака
підозрюють у продажу фейкових
бронь від мобілізації

Метро, підвали і правило двох стін:
Лише 10% українських укриттів
повністю відповідають нормам
безпеки 

У Німеччині провідні партії жорстко
розкритикували поїздку депутатів
АдН на економічний форум у Санкт-
Петербург

За позовом «Нафтогазу»: Фінляндія
заморозила майже 4 мільйони євро
російських коштів

Екіпаж українського катера точним
вогнем знищив «шахед» на підльоті
до Одеської області: з’явилося відео

«Війну воюють діди»: командир
Федоренко розкритикував «культ
ухилянтів» серед завсідників
спортзалів

У Сенаті США розкритикували Рубіо
та адміністрацію Трампа за
поблажки в санкціях проти Росії 

«Моїй Алісі виповнилося шість
років»: Саакашвілі поділився
кадрами з дня народження доньки

Новий уряд Угорщини зняв вето з
мільярдних виплат ЄС за зброю для
України

Суд оштрафував ексдиректора
компанії на 1,3 мільйона гривень за
ввезення авто за підробленими
польськими сертифікатами
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зупинити війну між Росією та Україною?
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 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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